

**ERRATA DE DATA DE ABERTURA DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2019
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 153/2019**

Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos de alto custo.

A Fundação São Camilo, através da CPL, comunica que houve uma correção no Edital, onde se lê: "Data de propostas e abertura: 07 de Janeiro de 2019" leia-se "**Data de propostas e abertura: 07 de Janeiro de 2020**". Permanecendo todos os demais textos inalterados.

Maiores informações pelo fone: 51 21268374 ou Email:licitacaosaocamilo@gmail.com

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES
FSPSCE**